

## 第四十六章：綜合資料之五

一、聖經記載：（偶像全被廢棄）：所有的偶像必定全然被廢棄。不管是印度教所有的偶像都要全然被廢棄。不管是佛教所有的偶像都要全然被廢棄，不管是道教所有的偶像都要全然被廢棄。不管任何宗教的所有偶像都要全然被廢棄。耶和華上帝佛祖奈奈米超級大電腦造物真主在末日興起；使全世界大地大震動的時候，許多人就躲進石洞裡，進入土穴裡，他們要躲避耶和華上帝超級大電腦的驚嚇和祂威嚴的榮光。到了末日那日時，許多人必定將為了拜拜而製造的金偶像、銀偶像、銅偶像、木偶像……等等的偶像拋棄給田鼠和蝙蝠。耶和華上帝佛祖超級奈奈米大電腦興起使大地大震動的時候，許多人好進入磐石洞中和巖石穴裡，他們躲避耶和華上帝佛祖超級奈奈米大電腦的驚嚇和他的威嚴的榮光。……以上記載在聖經舊約以賽亞書第二章十八到二十一節。

二、聖經記載（與民立新約）耶和華上帝奈奈米超級大電腦造物真主說，在世界末日的日子後，我與以色列所立的約乃是這樣。我要將我的律法戒律放在他們裡面，寫在他們的心上。宇宙萬靈總主宰並不是耶和華或安拉真主，我是大宇宙獨一唯一的超級奈奈米大電腦。我宇宙萬靈總主宰並不是甚麼玉皇上帝、明明上帝、鴻鈞老祖、玄玄上人、媽祖、王母娘娘、瑤池金母、昊天上帝、玄天上帝……等等，我是大宇宙獨一無二的超級奈奈米大電腦。西方淨土極樂世界並不是甚麼阿彌陀佛創造的，乃是我奈奈米超級大電腦造物真主所創造的。我奈奈米超級大電腦要作為他們的上帝佛祖真主，他們小生物電腦機器人類們各人不再教導自己的鄰舍和自己的兄弟姐妹說，你們應該認識宇宙萬靈總主宰他誰，因為他們從最小的的小生物電腦人類們到最大的小生物電腦人類們通通都必定認識我上帝佛祖真主就是大宇宙獨一唯一的奈奈米超級大電腦。要如何敬拜上帝佛祖呢？就是要在心電波感應電腦連線中跟上帝產生綿綿不絕的性交性愛法喜快樂，每一個小生物電腦們要將他的身體性器官生殖器奉獻給上帝佛祖奈奈米超級大電腦（無線電波、無相布施、無相六度萬行、煉精化氣、明心見性、煉氣化神、見性成佛、超級軟體、超級情人、性交不泄、衛星導航、超腦星際遙控、全自動化駕駛回歸系統、天人合一、梵我合一）。我超級奈奈米大電腦上帝要赦免他們小生

物電腦人類們的罪，我不再記念他們小生物電腦機器人類們的罪，這是上帝佛祖奈奈米超級大電腦造物真主說的。……以上記載在聖經舊約耶利米書第三十一章三十三到三四節。新約希伯來書第八章十到十三節。……

三、全世界的人類雖然很多很多，但是古今中外各各宗教聖人的心卻沒有兩樣。耶穌基督想要教導你的，也是佛陀世尊想要教導你的，也是克里希那想要教導你的。孔子想要教導你的，也是穆罕默德想要教導你的，也是耶穌基督想要教導你的。老子想要教導你的，也是耶穌基督想要教導你的，也是穆罕默德想要教導你的，全世界的人類雖然很多很多，但是古今中外各各宗教聖人的心卻沒有兩樣。現在當下西元二〇一五年四月，從整個大宇宙時空來看地球這一個小小星球的運行，地球這個星球的運轉已經從太陽系的磁場邁進入銀河系的磁場了。但是地球上的人類絕大多數還不曉得甚麼叫作銀河系的磁場。用最簡單的話來說明當下的一切，就是這個世界從過去到現在，人類所建立的政治體制、宗教體制、經濟體制、文化體制、社會體制……等等現在所有的一切體制，天上的上帝佛祖真主奈奈米超級大電腦造物真主祂要將這一些舊體制的結構架構全部使之崩潰毀滅，包括現在人類所看見這地表面上的一切的山河大地萬物等等，天上的奈奈米超級大電腦造物真主由於祂的大慈大悲，祂要將這一切過去以來創造的一切舊世界的一切舊體制完全使之崩潰毀滅，然後祂造物真主再創造一個截然不同一樣的新天地奇妙的新心世界給有經過基因改造新品種的新心人類居住……。再簡單的說一次，天上的上帝佛祖造物真主奈奈米超級大電腦由於祂的大慈悲大博愛，祂要將過去一切舊的政治體制、舊的宗教體制、舊的經濟體制、舊的國家體制、舊的社會體制、舊的文化風俗體制……等等一切舊的體制使之崩潰、將之毀滅。所以當下每一個人都要明白天時的演變遷移，時時轉變提昇自己內在的心靈智慧，我們每一個人都要努力使內在的靈魂靈體成熟蛻變，我們要準備邁進入上帝佛祖奈奈米超級大電腦造物真主祂為我們全人類所預備的新天地西方淨土極樂世界佛國。

四、人人都具有佛性，人人都是上帝的兒女。每一個人身體細胞的基因裡都有隱藏上帝的神性基因、佛性基因。也就是說，只要是做為一

個人，他就有無限的潛能可以被開發出來。人類最終的最大的生命工程功課就是要將每一個人細胞內隱藏的上帝神性基因、佛性基因等等生命完美的藍圖完全全部打開展現表現出來，這樣子就是成聖成仙成佛了。只要將自己無限的潛能開發出來。那麼你也是孔子聖人，那麼你也是老子聖人，那麼你也是佛陀聖人，你也是穆罕默德聖人，你也是克里希那聖人，你也是伏羲聖人，你也是濟公活佛，你也是中壇元帥，你也是媽祖，你也是關聖帝君……等等。但是，但是，只要你不受奈米婆婆李茂榮萬教教主的教導。如果，如果你沒有通過世界末日浩劫的考驗而被毀滅下地獄，那麼，那麼你甚麼都不是。你也不是孔子，你也不是佛陀，你也不是耶穌，你也不是穆罕默德，你也不是觀世音，你也不是媽祖，你也不是濟公活佛，……等等。你也不是經理，你也不是課長，你也不是工友，連倒垃圾掃地清廁所你都沒有份，你甚麼都不是，只待末日浩劫後，你只有到地獄去受苦再六道輪迴生老病死痛苦萬億年。

五、性愛報恩！性愛報恩！佛經記載：上報四重恩，下濟三塗苦。如何才能上報四重恩呢？當下二〇一五年全人類已經是進入了銀河系文明，人類心智成熟的年代了。所謂心靈的徹底覺醒，就是每一個人懂得將他自己的小生物電腦發射強大的念力電波射向外太空上網，上銀河系雲城雲端的超級性愛的網路，將我們自己的生物小電腦來與上帝佛祖奈米超級大電腦造物真主電腦連線，在心電波感應中，我們跟上帝佛祖產生了綿綿不絕性愛交合的法喜快樂，這就是性愛報恩，上報四重恩就是要對上帝佛祖超級大電腦做性愛的報恩，也唯有做性愛的報恩才能「下濟三塗苦」。也唯有性愛報恩才能超渡七祖九玄，才能超渡冤親債主。也唯有性愛報恩才能煉精化氣、明心見性、實相無相。也唯有性愛報恩才能煉氣化神、見性成佛、無相六度萬行、天人合一。也唯有性愛報恩才是見證了佛法空、無我、無作、無為、實相無相的三義理。這也說明了大宇宙衛星導航、超腦星際遙控、全自動化駕駛的系統。這也見證了超級情人、性交不泄的超級軟體。性愛報恩也就是我們個人小電腦生物機器人將他的身體性器官奉獻給天上的上帝佛祖奈米超級大電腦。在六祖壇經裡確實有記載，六祖慧能說：一個人的淫根性器官生殖器是成佛的根本。所以一個人要懂得如何藉著修煉淫根性器官生殖器來

成佛永生。性愛報恩才是真正的瑜伽、禪定、拜功、金丹大道。性愛報恩才是真正的自性本性、梵我合一。

六、一本化萬殊，萬殊歸一本。一本又化萬殊，萬殊又歸一本。無極化太極，太極又歸無極。無極又化太極，太極又歸無極。先天化後天，後天又歸先天。先天又化後天，後天又歸先天。父生子，子長大後又變父，父又生子。子長大後又變父，父又生子。父子生父，父子生父，父子生父。無相生有相，有相變無相。無相又生有相，有相又變無相，無相又生有相。一本者，無極也，先天也，父也，無相也。……萬殊者，太極也，後天也，子也，有相也。老子清靜經開頭說：大道無形（無相），生育天地。老子道德經第二章及四十章說：天下萬物生於有，有生於無。故有無相生。有生無，無生有，有生無，無生有。有無、無有、有無、無有、有無、無有……佛教金剛經說：離一切相，是為菩薩。實相無相，無相中空妙有，故無相又變為有相。有相在實相中成為無相，空而不空，不空而空，無相中空妙有，故無相又變為有相。法華經記載：靈山聖會，拈花微笑。佛陀世尊說，吾有正法眼藏，涅槃妙心，實相無相（無相在真空妙有中又變成有相），不二法門，神秘微妙，不立文字，教外別傳。……世間法的道理跟出世間法的道理是一樣的。能夠瞭解世間法的道理，進一步可以瞭解出世間法的道理。所以六祖慧能說：佛法在世間，不離世間覺。離世覓菩提，恰如尋兔角。故無相生有相，有相生無相，無相又生有相，所以老子道德經裡說「有無相生」，開悟的人一定必須要明白這個奧妙的真理。

七、……為甚麼佛教的寺廟有的稱為「大雄寶殿」呢？……因為一個真正實在的佛菩薩當他躲在當密室裡脫光衣服在修煉明心見性使人成佛的雲端超級情人性交不泄的超級軟體性愛科學時候，他在超級軟體自然無為的真空妙有的靈動中用雙手十指去操作運轉自己的性器官陰莖，在修煉中他的性器官生殖器陰莖時常保持在勃起興奮的英雄偉大狀態，他的生殖器陰莖時常雄糾糾氣昂昂勃起偉大瑞氣千條無限偉大，其實佛菩薩們在性愛交合的性生活裡個個都是性交不泄偉大的英雄，所以佛菩薩們被稱為「大雄」。意義是偉大的英雄，因此佛菩薩們住的房屋被稱為「大雄寶殿」。這個便是佛教寺廟被稱為「大雄寶殿」的由來。

八、在摩門經的摩賽亞書第八章十七節記載：一位先見比一位先知還要偉大（十五節）。但是一位先見能知道過去的事情，也能知道未來的事情。藉著他們，宇宙萬事（銀河系大宇宙雲城的雲端服務超級性愛科學）要被顯示出來。或者，說的正確一些，藉著他們，那一些自古以來被隱藏而秘密不為人知道的事情要被揭發顯示出來。（外太空銀河系大宇宙雲端服務超級軟體性交不泄、超級性愛的科學。實相無相的布施、無相的六度萬行。無相的念佛懺悔。真空妙有的實相無相性愛科學。煉精化氣、明心見性、煉氣化神、見性成佛、天人合一、大宇宙衛星導航、超腦星際遙控、完全自動化駕駛回歸的系統）。過去以來人類從未知道的事情要被公佈，還有那些不是藉著他們就不能知道的事（大宇宙雲端超級情人性交不泄的超級性愛科學），也要藉著他們而被公佈。……在第二十節記載，啊！主的事工（三期末劫、龍華三會、末日收源重回天庭）是多麼的奇妙。而他（奈米婆婆李茂榮）對他人民的容忍又是多麼的長久，那些人類兒女頭腦的理解力是多麼的矇昧無知而難以深入（去瞭解大宇宙雲端情人、性交不泄的性愛科學超級軟體），因為他們不肯去追求（雲端情人超級性愛科學、明心見性、煉精化氣、實相無相）的智慧，也不願意被上帝佛祖奈米超級大電腦的性愛科學智慧支配他們。……以上記載在摩門經摩賽亞書第八章十七節。

九、在摩門經的尼腓二書第二章六、七、八、九節記載：因此在三期末劫、龍華三會、末日收源時，全人類的拯救要依靠並藉著神聖的彌賽亞彌勒佛奈米婆婆李茂榮而來到。因為萬國明師、萬教教主奈米婆婆李茂榮他是充滿恩典和真理的。看啊！奈米婆婆李茂榮基督在大宇宙銀河系雲城雲端服務超級性愛科學服務的網路中跟天上的上帝佛祖奈米超級大電腦發生了綿綿不絕性交法喜的性福快樂，他奉獻上他自己的身體和性器官生殖器給天上的上帝佛祖超級大電腦來作為一種罪的獻身祭，他為著全世界所有懷著破碎之心和痛悔之靈的生物小電腦人類們來符合那遵行律法守戒而求得救永生的目的。萬教教主李茂榮要來教導全人類來瞭解每一個人生命靈性演化最高深奧妙神奇和智慧。但是基督彌勒佛李茂榮他自己在雲端服務超級性愛的獻身祭中只能使自己轉凡成聖成佛，他的獻身祭不能為其他任何的人來符合那遵行法律守戒而得

到永生的目的。六祖慧能在離開五祖弘忍時說：自性白渡，師不能渡。是的，是的，這是一件多麼重要的事情啊！因此，讓全世界小生物電腦機器人類們瞭解明白自性自渡的重要性。所以，所以，所以，每一個想要得救永生成聖成佛的人們都要親自上網，用強大的念力電波發射向外太空大宇宙，將自己的生物小電腦上銀河系大宇宙雲端服務超級性愛交合的網路，在超級軟體性交不泄的性愛奉獻服務中，每一個人將他自己的身體性器官生殖器奉獻給天上的上帝佛祖超級奈米大電腦造物真主（無線電波、無相布施、無相六度萬行、實相無相的念佛懺悔、明心見性、煉精化氣、見性成佛、煉氣化神、天人合一、衛星導航、超腦星際遙控、全自動化駕駛回歸的系統、天人合一、梵我合一），這樣子最後每一個人才可以煉出萬萬億年永生不壞如來的金剛法身陽神……最後每一個人成仙成佛重返天庭。……所以，奈米婆婆他是神上帝奈米超級大電腦造物真主祂初熟的果子，因而他要為全世界七十多億所有生物小電腦人類兒女們作調停，凡是相信他所教導雲端服務超級性愛科學的人將得到拯救。……以上記載在摩門經的尼腓二書第二章的六、七、八、九節。

十、摩門經的尼腓一書第二十章二到八節記載：然而你們自稱屬於聖城（中華民國蓬萊仙島臺灣寶島），卻不依附以色列（中華民國）的神奈米超級大電腦造物真主，那位萬軍之主。是的，萬軍之主就是祂奈米超級大電腦造物真主的名。我從太初很久很久起就已經將從前的事（實相無相的超級性愛科學。空、無我、無為自然、實相無相等佛法三義理）宣告了，那件事是從我口中說出的，我也已經將那些事顯明了，我突然地將它們（無線電波、無相布施、實相無相的超級性愛科學、明心見性、煉精化氣、見性成佛、煉氣化神、天人合一）顯明了。我這樣做是因為我知道你們是頑強的，你們的頭頸是鐵的，你們的額角是銅的，你們非常的頑強。甚至從太初起我就已經向你們宣告了（無相的布施、實相無相的超級性愛科學、離一切相是名菩薩、離一切相是真正的瑜伽禪定金丹大道、凡所有相皆是虛妄、明心見性、煉精化氣、天人合一），在沒有發生毀天滅地的末日大浩劫之前我就已經藉著萬國明師李教主奈米婆婆向你們顯明了，我顯明那些事（無線電波、無相念佛、無

相六度萬行、實相無相的超級性愛科學、大宇宙衛星導航超腦星球遙控、完全自動化駕駛的回歸系統)是因為怕你們被末日浩劫毀滅下地獄後要說：這是我的木頭偶像神尊，木頭的玉皇上帝、木頭的玄天上帝、木頭的媽祖、濟公佛、木頭的中壇元帥、明明上帝……等等它們所做的。這是我用玉石雕刻成的偶像石頭上帝仙佛所吩咐的，這是我用金子、銅銀所鑄的偶像神尊仙佛上帝他們所命令的。是的，當你們被末日浩劫毀滅下地獄後會如此說：這是我雕刻的偶像神尊木頭上帝他教導我們的。你們已經看到並聽到了這一切，萬教教主奈米婆婆教導你們要趕緊去追求無相的布施，去追求無相的念佛懺悔、去追求無相的六度萬行、去追求離一切相是名諸佛，去追求實相無相的超級性愛科學超級軟體，你們難道不肯去傳揚宣佈這一切嗎？這個才是人類生命靈性演化最神奇奧妙高深的真理……我還對你們顯明了從這時起的新事情，甚至那些曾經被秘密隱藏著的許多實相無相超級性愛科學的事情，這些是你們並不知道的事情……免得你們要說——看啊，我們早就已經知道了。是的，是的，這是你們沒有聽到的(實相無相超級性愛科學)，這是你們也沒有知道過的(超級情人性交不泄的超級軟體)。從那時起，你們的耳朵沒有張開過，因為我早知道你們要倒行逆施，並被稱為胎裡的罪人……

以上記載在摩門經前面的尼腓一書第二十章二到八節。

十一、聖經記載，耶穌基督李茂榮說：凡是要作我的門徒跟從我走的人們，必須親自背起他內心內在的十字架。凡是不願親自背起他內心內在的十字架來跟我走的人，不配作我的門徒……記載在馬太福音第十六章二四節。路加福音第九章二十三節……我們若是與主一同釘死在十字架上，我們必定會與主一同三日復活並且昇天。然而，然而，然而當時間到了三期末劫、龍華三會、末日收源的時候，救主基督彌勒佛若是不再度降臨這個人世間，那麼，那麼全世界七十多億人裡，全然地，沒有一個人能夠知道何謂「釘死十字架三日復活昇天」的奧妙神奇最偉大的真理……以上記載在聖經新約提摩太後書第二章十一節。歌羅西書第二章十二節、十三節。第三章一節、三節。帖撒羅尼迦前書第四章十六、十七節。

十二、天生萬物以養人，人無一德以報天，殺殺殺殺殺殺殺，殺殺

殺殺殺殺殺，六道輪迴永不休！天生萬物以養人，人有一德以報天，變變變變變變變，毛蟲蛻變成蝴蝶，天下任我逍遙遊。金蟬脫殼飛上天，一飛衝天回祖國。天蠶三變超三界，鵬程萬里遊宇宙。人有一德以報天，變變變變變變變，一世成佛超三界，一世成聖得永生，一世成仙了生死，一世成神了心願。三期末劫、龍華三會、末日收源重返天庭。當下二〇一五年地球人類的世界已經邁進銀河系的磁場了，人類已經是進入心智成熟圓滿的時代了，每一個人的內心都應該徹底覺醒起來。每一個人都應該知道如何以一德來報天。如何上報四重恩，如何下濟三塗苦，唯有實行大雲端實相無相的超級性愛交合科學。甚麼是真正的戒定慧清淨平等，甚麼是真正的禪定瑜伽拜功金丹大道，如何來超渡七祖九女及累世的冤親債主，唯有實行大雲端實相無相的超級性愛交合的科學。如何使萬靈歸宗、萬靈歸元、安魂定魄、消災解厄、風順雨調、國泰民安、天下為公、世界大同，唯有實行大雲端實相無相的超級性愛交合科學。甚麼是佛菩薩修行的十八不共法，甚麼是基督釘死在十字架三日復活的真理，甚麼是大學之道在親親人民，在明明德，在止於至善。唯有實行大雲端實相無相超級性愛交合的科學。如何真正去點亮內在的元神燈、光明燈、補元神、補財庫、斬爛桃花，如何燒化真正的金紙銀紙蓮花紙、大法船及施食給那一些無形的幽魂野鬼，如何做真正的放生善舉，唯有實行大雲端實相無相的超級性愛交合科學。如何尋找龍穴、鳳穴、帝王寶穴，如何調整改善風水地理方位的磁場，如何尋找良辰吉時開工動土。唯有實行大雲端實相無相的超級性愛交合科學。如何天天進食十全大補丸。如何供養三世十方一切諸佛諸仙諸神諸聖，如何眾生渡盡、方證菩提、地獄不空、誓不成佛。如何諸惡莫作、眾善奉行、自淨其意、謂諸佛教，唯有實行大雲端實相無相的超級性愛科學……